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B4_E6_B3_A8_c46_580739.htm 1、税法是指有权的国家机关制

定的有关调整税收分配过程中形成的权力义务关系的法律规

范总和。从狭义税法角度看，有权的国家机关是指（ ）。 A

．全国人民代表大会及其常务委员会 B．国务院 百考试

题(www．Examda。com) C．财务部 D．国家税务总局 标准

答案：A 百考试题论坛 解 析：从狭义税法角度看，有权的国

家机关是全国人民代表大会及其常务委员会； 2、两个或两

个以上的主权国家或地区在同一时期内，对参与或被认为是

参与国际经济活动的同一或不同纳税人的同一征税对象征收

了相同或类似的税。这种征税结果在国际税收中称为（ ）。

A．国际征税 来源:百考试题网 B．国际双重征税 C．国际税

收抵免 D．国际税收饶让 标准答案：B 解 析：国际重复征税

的概念：是指两个或两个以上的主权国家或地区，在同一时

期内，对参与或被认为参与国际经济活动的同一或不同纳税

人的同一征税对象，征收相同或类似的税。 3、关于转让定

价税制，下列说法中正确的是（ ）。 A．转让定价税制管辖

的对象是公司集团内部的关联交易 B．转让定价税制的核心

内容是利润分割法的运用 C．转让定价税制是某一税种的专

门税制 D．转让定价税制是所得税体系中的单独税种 标准答

案：A 来源：考试大 解 析：转让定价税制与所得税制密切相

关，也可以看作是完整的所得税体系中一个特殊组成部分。

转让定价税制的管辖范围———管辖对象是公司集团内部的

关联交易 目前各国普遍能够接受的转让定价的方法有以下几



种：可比非受控价格法、再销售价格法、成本加成法、利润

分割法。 4、关于税收实体法要素，下列说法中正确的是（ 

）。 A．税收附加和税收加成是减轻纳税人负担的措施 B．

按税法理论划分，营业税的税目为列举税目 C．个人所得税

中对工资薪金所得适用的税率为超率累进税率 D．烟酒生产

企业是消费税的纳税人，国内消费者是消费税的负税人 标准

答案：D 解 析：税收附加和税收加成是加重纳税人负担的措

施 按税法理论划分，营业税的税目为概括税目 个人所得税中

对工资薪金所得适用的税率为超额累进税率 消费税具有转嫁

性，消费税的税款最终都要由消费者负担。 5、关于税务规

章，下列说法中正确的是（ ）。 A．税务规章解释与税务规

章不具有同等效力 B．审议通过的税务规章可由起草部门直

接发布百考试题(www．Examda。com) C．税务规章与地方性

法规对同一事项的规定不一致时，必须由全国人大常委会裁

决 D．人民法院在新政诉讼中对税务规章可以参照适用，但

对不适当的税务规章不能宣布无效 标准答案：D 解 析：税务

规章解释与税务规章具有同等效力 审议通过的税务规章报局

长签署后予以公布 税务规章与地方性法规对同一事项的规定

不一致时，必须由国务院提出意见，只有认为应该适用税务

规章的，才必须提请全国人大常委会裁决； 6、在税收法律

关系中，纳税人享有的权力与承担的义务不尽相同，下列行

为中属于纳税人权力的是（ ）。 A．按期进行纳税申报，按

时足额缴纳税款 B．依法进行帐簿、凭证管理 C．依法注销

税务登记 D．向税务机关咨询税法及纳税程序 标准答案：D 

百考试题(www．Examda。com) 解 析：A、B、C均是纳税人

的义务 7、居住国政府对其居民在非居住国得到税收优惠的



那部分所得税，视同已纳税额而给予抵免，不再按本国税法

规定补征。这种税收优惠方法在国际税收中称为（ ）。 A．

分国限额抵免法 B．综合限额抵免法 C．税收饶让 D．免税法

标准答案：C 解 析：税收饶让是指居住国政府对跨国纳税人

在非居住国得到减免的那一部分税额，视同已经缴纳，不再

按本国规定的税率予以补征。 8、依据增值税的有关规定，

下列行为中属于增值税征税范围的是（ ）。 A．供电局销售

电力产品 B．房地产开发公司销售房屋 C．饭店提供餐饮服

务 D．房屋中介公司提供中介服务 标准答案：A 百考试

题(www．Examda。com) 解 析：房地产开发公司销售房屋按

“销售不动产”征收营业税；饭店提供餐饮服务、房屋中介

公司提供中介服务按“服务业”征收营业税。 9、某农机生

产企业为增值税一般纳税人。2006年3月，该企业向各地农机

销售公司销售农机产品，开具的增值税专用发票上注明金

额500万元；向各地农机修配站销售农机零配件，取得含税收

入90万元；购进钢材等材料取得的增值税专用发票上注明税

额59．5万元，取得的货物运输业发票上注明运费3万元，取

得的发票均已在当月通过主管税务机关认证或比对。该企业

当月应纳增值税（ ）万元 A．15．64 B．18．28 C．18．37 D

．38．37 标准答案：C 解 析：销项税额＝500×13％＋90÷

（1＋17％）×17%=78.077（万元） 进项税额＝59.5＋3×7％

＝59.71（万元） 来源:百考试题网 应纳增值税＝78.077－59.71

＝18.37（万元） 10、某超市为增值税小规模纳税人。2006年1

月，该超市取得货物零售收入120000元；向困难群体捐赠部

分外购商品，捐赠商品的买价为4200元，售价为5000元；向

职工发放部分外购商品作为节日福利，发放商品的买价



为3000元，售价为3700元；销售已使用1年的冰柜一台取得收

入1400元，该冰柜原购进价2200元。该超市当月应纳增值税

（ ）元。 A．4273．50 B．4807．69 C．4815．38 D．4950

．00 标准答案：B 来源：考试大 解 析：外购商品捐赠视同销

售；销售旧固定资产售价超过原值应按照4％的税率减半征收

，售价未超过原值免征增值税，小规模商业企业的增值税税

率为4％ 应纳增值税＝120000÷（1＋4％）×4％＋5000÷（1

＋4％）×4％＝4807.69（元） 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


